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Κύριον ΧριΟτοφήν Κ. Μάτση. 
Παλαιχώρι.

Σεβαστοί μου γονείς, πήρα το τελευταίο γράμμα του 
αγ. αδελφού και χάρηκα πολύ γιατί είοτε όλοι Οας καλά. 
Το μόνο που βλέπω είναι πως ο Γιάννης είναι πολύ λακονικός 
Οτα γράμματά του.
Αυτό σημαίνει αδυναμίαν στο γράψιμο και γι αυτό εκείνο 
που έχει να κάμνει είναι να γράφει τακτικά και ελεύθερα. 
Του έγραψα και πριν να μου γράφει τα νέα του χωριού 
τον καιρό τες σχολικές ενασχολήσεις και τα παρόμοια. 
Γιατί μόνο έτσι θα μπορεί να γράφει εις το μέλλον 
και το προσόν αυτό είναι ένα από τα σπουδαιότερα που 
πρέπει να έχει ο άνθρωπος που θέλει να πάει μπροστά. 
Αυτό είναι εκείνο που με παρεκίνησε να τον εγράψω 
εις το Κυπριόπουλο και να του στέλλω όλα τα βιβλία 
που πρέπει να τα διαβάζει προσεκτικά γιατί σ' αυτή 
την ηλικία του εντυπώνονται.

Οπουδήποτε ας τα αφήσωμε αυτά και ας έλθωμε 
σε ένα άλλο ζήτημα που είμαι βέβαιος πως θα σας ευχαριστήση. 
Σας γράφω λίγο εμπιστευτικά πως υπάρχει μια μεγάλη 
πιθανότης να πάω στες Αθήνες για να σπουδάσω Γεωπόνος. 
Το ζήτημα ανεφύη υπό τας ακολούθους περιστάσεις. 
Τας ημέρας αυτάς πρόκειται να φύγη ο μηχανικός του 
Κλωστηρίου και ο ο. μου θείος επρώτεινε εις την εταιρείαν 
να με στείλουν να σπουδάσω μηχανικός. Λόγω όμως των 
ανωμάλων σημερινών συνθηκών και λόγω του ότι χρειάζονται 
πολλά χρόνια για να τελιώσω τας σπουδάς του κλάδου 
αυτού τας οποίας πρέπει να παρακολουθήσω εις την Αγγλίαν 
και Γερμανίαν απεφασίσθη να προτείνουν εις την Εταιρείαν 
Κουκλιών να με στείλουν για γεωπονικός σπουδάς. 
Επειδή εις τα Κουκλιά δεν έχουν άνθρωπον τελείως δικόν 
τους που να ενδιαφέρεται ενεργώς και λόγω του ότι 
χρειάζεται δημιουργική δουλιά σκέφτονται σοβαρά να 
με στείλουν να σπουδάσω για να ρθω πίσω να εργαστώ 
στο τσιφλίκι. Τα έξοδα θα τα κάμει η Εταιρεία Κουκλιών. 
Αυτά εμπιστευτικώς και θα σας κρατήσω ενήμερους. 
Προς το παρόν μη πήτε τίποτα σε κανένα για το ζήτημα 
αυτό.

Με τον Ανδρέαν σας έστειλα μερικά βιβλία και 
κάτι τετράδια μαζί δε και μία πλάκα. Δυστυχώς δε 
θα τα καταφέρω να ανέβω και γω γιατί είμαι τελείως 
μόνος στην δουλειάν και δεν μπορώ να απουσιάσω ούτε 
έναν λεπτόν.
Καλά να είμαστε και ο Θεός βοηθός. 
Χαιρετίσματα από όλους σε όλους.

Με αγάπην και σεβασμόν

Κυριάκος.
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